## Erratum at close of Appendices, Page 87.

101

The above Statements are compiled from the Division Engineer's returns, and do not include St. Maurice Bridge = 2,500 c. yards.

The above should be :—"The above Statements are com-" piled from the Division Engineer's returns, and include " the St. Maurice Bridge=4,500 c. yards."